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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 16/06/2026 
 
Após verificar a existência de quórum regimental dos Vereadores da Câmara, o Presidente declara 
abertos os trabalhos da 34ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo de 2026, em 16 de junho de 
2026. 
 
1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA 
  
LEITURA 

 
Projeto de Lei Nº73/26 - Poder Legislativo – Mesa Diretora (Leitura) 
Concede ao Sr. Flávio Araújo da Silva, o Título de Cidadão Caucaiense. 
 
Projeto de Lei Nº74/26 - Poder Legislativo – Dra. Nayana Gondim (Leitura) 
Denomina oficialmente de Marlucia Ramos de Fátima de Sousa Gomes (Marlucia Ramos), a Casa da 
Mulher Caucaiense, neste município. 
 
Projeto de Lei Nº75/26 – Mensagem N°31/26 - Poder Executivo (Leitura) 
Cria gratificação para Agentes de Suporte Gerencial – Motoristas categoria “B”, lotados na Secretaria 
Municipal de Saúde de Caucaia, e dá outras providências. 
 
Projeto de Lei Nº76/26 – Mensagem N°32/26 - Poder Executivo (Leitura) 
Cria gratificação para Técnicos de Suporte em Saúde – Atendentes de Consultório Dentário (ACD), 
lotados na Secretaria Municipal de Saúde de Caucaia, e dá outras providências. 
 
Projeto de Lei Nº77/26 – Mensagem N°34/26 - Poder Executivo (Leitura) 
Institui o Programa Passe Livre no âmbito do Município de Caucaia, assegura a gratuidade do 
transporte coletivo público municipal convencional de passageiros, consolida a política pública de 
mobilidade urbana gratuita e dá outras providências.  

 
1ª DISCUSSÃO 

 
2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL  
 
Projeto de Lei Nº67/26 – Mensagem N°29/26 - Poder Executivo (2ª Disc. e Redação Final) 
Cria o Conselho das Cidades do Município de Caucaia e dá outras providências. 
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INDICAÇÕES 
 

Indicação Nº 358/26 – Dra. Nayana Gondim (Única Discussão) 
Indica ao Poder Executivo Municipal, por meio da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social e 
Trabalho, em parceria com a Secretaria Municipal de Cultura e Turismo, Secretaria Municipal de 
Educação, Secretaria Municipal de Saúde e demais órgãos competentes, a criação do “Selo Municipal 
Evento Inclusivo Neurodiverso”, destinado ao reconhecimento de eventos públicos e privados que 
promovam práticas de inclusão, acessibilidade sensorial e acolhimento às pessoas neurodivergentes 
no Município de Caucaia. 
 
Indicação Nº 359/26 – Dra. Nayana Gondim (Única Discussão) 
Indica ao Poder Executivo Municipal, em articulação com o Governo do Estado do Ceará, a construção 
de uma Areninha Tipo 1 no Campo do Capuan, localizado no bairro do Capuan, no Município de 
Caucaia. 
 
Indicação Nº 360/26 – Mersinho (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto às Secretarias competentes, a 
implantação do futebol de mesa nas praças públicas e escolas da rede municipal, e dá outras 
providências. 
 
Indicação Nº 361/26 – Silvio Nascimento (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Taumaturgo Medeiros dos Anjos 
Júnior, Secretário de Desenvolvimento Agrário do Ceará, a implantação do Mercado da Agricultura 
Familiar no distrito de Sítios Novos, localizado neste Município. 
 
Indicação Nº 362/26 – Anderson Arruda (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, juntamente com a Guarda Municipal, ponto de 
observação da Guarda Municipal nas praças e no centro bem como na Grande Jurema, Araturi e 
Conjunto Nova Metrópole, neste Município. 
 
Indicação Nº 363/26 – Germana Sales (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, Naumi Amorim, por meio da Secretaria de Saúde, que seja implantado um 
serviço de apoio às famílias dos munícipes transferidos para tratamento em UTI em outros municípios, 
garantindo, em caso de óbito, o translado do corpo para o município de origem. 
 
REQUERIMENTOS 

  
LIANA CORDEIRO 

 
Nº 1140/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves do Santos, 
Secretário Municipal de Infraestrutura, Programa Tapa-buraco nas localidades Parque Soledade e 
Açude, neste Município. 
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Nº 1141/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a substituição das lâmpadas por led no Campo do 
Capim Grosso na BR-222, neste Município. 
 
Nº 1142/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à Sra. Camila Bezerra Costa da Silva, 
Secretária Municipal de Educação, a reforma geral da escola e construção de quadra poliesportiva com 
coberta da EEIEF Laureano Braz Xavier na localidade de Pinhões, neste Município. 

  
RODRIGO AMORIM 

 
Nº 1143/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Felipe Ribeiro, Presidente do Instituto 
do Meio Ambiente, a limpeza das Ruas França com Inglaterra, localizadas no Parque das Nações, neste 
Município. 
 
KALYNE VIEIRA 

 
Nº 1144/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a drenagem e pavimentação asfáltica das Ruas: 
Francisco Ferreira, Rua Assis Gomes, Rua Da Paz, Rua São Luiz, Rua Monteiro Lobato, Rua Iguatu, Rua 
15 de Novembro e Rua Alfredo Morais, localizadas no bairro Guajiru, neste Município. 
 
Nº 1145/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a implantação de dois postes nas Ruas 1º de Maio e 
esquina com Francisco Ferreira, no bairro Guajiru, neste Município. 
 
TANCREDO DOS SANTOS  

 
Nº 1146/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, junto ao Presidente do 
Instituto do Meio Ambiente do Município de Caucaia, Felipe Ribeiro, o envio de um mutirão de limpeza 
para as seguintes ruas; Leandro Bezerra, João Bezerra, Dr. José Milton Menezes e Rua Santo Antônio, 
todas no bairro Conjunto Metropolitano, neste Município. 
 
Nº 1147/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, junto ao Presidente do 
Instituto do Meio Ambiente do Município de Caucaia, Felipe Ribeiro, o envio de um mutirão de limpeza 
para as seguintes ruas; Djalma Soares com Santa Helena, Porcina Leite e Nossa Senhora dos prazeres, 
no bairro Parque Soledade, neste Município. 
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Nº 1148/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário de Infraestrutura, Exmo. 
Gutemberg Elesbão Chaves, a pavimentação completa de toda extensão da Rua Acaraú, 1497, Parque 
Potira, Caucaia-CE. 
 
MERSINHO 

 
Nº 1149/26 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto à Secretaria de Infraestrutura, a 
conclusão das obras da Ponte das Cristalinas, neste município. 
 
Nº 1150/26 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário de Infraestrutura, a construção de uma Areninha na Comunidade do Aliança, no 
Potira, neste município. 
 
SILVIO NASCIMENTO 

 
Nº 1151/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica, calçamento em pedra tosca 
e drenagem pluvial, nas Ruas: Rua Alfredo Gaspar de Nojosa, Rua Maria Nojosa De Andrade, Rua 
Expedito Pereira de Nojosa e Rua Antônio Vicente de Nojosa, na localidade de Lagoa do Barro, neste 
Município. 
 
Nº 1152/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a construção de uma ponte, tipo passagem molhada 
com manilhas na estrada que dá acesso à Comunidade de Capim Grosso ao Salgadinho, neste 
Município. 
 
MARQUINHO TIRADENTES 

 
Nº 1153/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, Naumi Amorim, com cópia ao Presidente do IMAC – Felipe Ribeiro, a limpeza 
do Campo e Rua dos Fazendários, localizado no bairro Pacheco, no âmbito deste município.   
 
Nº 1154/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, Naumi Amorim, com cópia ao Presidente do IMAC – Felipe Ribeiro, 
atendimento do Programa Caucaia Limpa, no bairro Parque Albano, no âmbito deste município.   
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Nº 1155/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, Naumi Amorim, com cópia à Secretária Municipal de educação, Camila 
bezerra, cronograma e planejamento de entrega de uniformes (EPI’S), destinado às merendeiras e 
cozinheiras nas diversas escolas do Município de Caucaia/CE.   
 
NEGUIM DARIO 

 
Nº 1156/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, Naumi Amorim, junto à Secretaria de Esporte e Juventude, a troca de grama 
sintética da arena de futebol da Praça do Remo, Parque Potira, neste município.  
 
Nº 1157/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, Naumi Amorim, junto à Secretaria de Infraestrutura, continuação asfáltica 
na Rua Santo Amaro, Novo Paraíso, bairro Araturi, neste município.  
 
ANDERSON DO GABRIEL 

 
Nº 1158/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, apoio para realizar o serviço de revitalização da estrada 
que dá acesso ao Cemitério Cambeba, situado na Tv. Visc. de Cauípe - Matões, neste município. 
 
Nº 1159/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, apoio para realizar o serviço de acesso a BR - 020, para 
as ruas Vera Cruz, Tampico e Galiente situadas no bairro Parque Potira, neste município. 

 
ANDERSON ARRUDA 

 
Nº 1160/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, operação tapa buraco na Rua Júlio Rocha 358, 
localizada no km 14, Jurema, neste município. 
 
MOISÉS OLIVEIRA 

 
Nº 1161/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretaria de Infraestrutura, a limpeza e pavimentação asfáltica da 
Rua General Mourão Filho, localizada no Bairro Jandaiguaba, neste Município. 
 
Nº 1162/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretaria de Infraestrutura, a instalação de um bueiro e 
pavimentação asfáltica da Rua Bela Cruz, localizada no Bairro Jandaiguaba, neste Município. 
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NATÉCIA CAMPOS 
 

Nº 1163/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia para a SEINFRA, recapeamento 
asfáltico na estrada que dá acesso ao CRAS, a escola e ao posto de saúde no Coité Matões, neste 
Município. 
 
Nº 1164/26 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia para a SEINFRA, a recuperação da 
Estrada que dá acesso a Serra da Conceição, Boqueirão da Arara, neste Município. 
 
BENÉ CUNHA 

 
Nº 1165/26 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Naumi Amorim, junto à Secretaria Municipal de Infraestrutura, 
a realização do serviço de instalação de canaletas de concreto na interseção das Ruas Ponte Preta e 
Mogiguaçu, no Conjunto Marechal Rondon, Distrito da Jurema, com o objetivo de melhorar o 
escoamento das águas pluviais e proporcionar melhores condições de tráfego e segurança para 
veículos e pedestres que utilizam a referida via. 
 
Nº 1166/26 
Requer ao Ilmº Sr. Felipe Ribeiro, Presidente do Instituto do Meio Ambiente de Caucaia, que autorize 
a realização de um mutirão de limpeza nas ruas do Conjunto Marechal Rondon, contemplando serviços 
de varrição, retirada de entulhos, capinação e pintura de meio-fio, com o objetivo de melhorar o 
aspecto urbanístico da comunidade, promover melhores condições de mobilidade e contribuir para a 
qualidade de vida da população. 
 
CKAUÊ FRANKLIN 

 
Nº 1167/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a realização de reforma da quadra esportiva, incluindo 
recuperação dos alambrados, pintura geral, revitalização do piso e demais melhorias necessárias, 
localizada no bairro Icaraí, neste Município. 
 
Nº 1168/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a realização de reforma da Quadra Esportiva do São 
Miguel, incluindo recuperação dos alambrados, pintura geral, revitalização do piso e demais melhorias 
necessárias, localizada no bairro São Miguel, neste Município. 
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GERMANA SALES 
 

Nº 1169/26 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, Naumi Amorim, a construção de uma praça com areninha na comunidade 
do Campo Grande, neste município. 
 
Nº 1170/26 
Requer ao Exmo. Sr. Secretário da SEINFRA, a instalação de luminárias de led próximo à Escola Moacir 
Pinheiro, na comunidade do Poço Verde, neste município. 
 
KESSYA DO CARLINHOS DO POVO 

 
Nº 1171/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Bebeto Gomes, Secretário de 
Infraestrutura de Caucaia, que seja feita a pavimentação de piso intertravado na Rua Pedestre, nas 
mediações do número 70, no bairro Parque Guadalajara, localizada neste Município. 
 
Nº 1172/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Alberto Junior, Secretário Municipal 
de Patrimônio, que seja feita a implantação de paradas de ônibus com coberta em todos os pontos de 
ônibus da avenida Dom Almeida Lustosa, no bairro Jurema, localizada neste Município. 
 
MARCELO PINTO 

 
Nº 1173/26 
Requer ao Exmo. Sr. Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Moacir de Sousa Soares, Secretário 
Municipal de Saúde, a implantação de um Centro de Reabilitação em Terapias, no município de 
Caucaia. 
 
Nº 1174/26 
Requer ao Exmo. Sr. Naumi Gomes de Amorim, Prefeito Municipal, junto ao Sr. Moacir de Sousa Soares, 
Secretário Municipal de Saúde, um Transporte para as localidades de Catuana, Primavera, São Pedro, 
Salgadinho, Boqueirão dos Cunhas e Serra da Conceição, para levar pacientes até os hospitais, pois as 
demandas estão altas em todo município de Caucaia. 
 
Nº 1175/26 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Tanilo Menezes, Presidente da Câmara Municipal de Caucaia, a realização 
de uma audiência pública, para discutir os impactos sócios econômicos e sociais dos Empreendimentos 
em Caucaia que estão localizados dentro da Companhia de Desenvolvimento Complexo Industrial e 
Portuário do Pecém – CIPP S/A. 
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J. WELLINGTON 
 

Nº 1176/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim e Secretário de infraestrutura, Bebeto Gomes, 
com cópia à Secretaria Regional do Litoral, a pavimentação asfáltica na Rua Escritor Antônio Abuchaim, 
no bairro Pacheco. 
 
Nº 1177/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim e Secretário de infraestrutura, Bebeto Gomes, 
pavimentação asfáltica da Rua Mozart Pinto, altura do numeral 3500, bairro Parque Potira, neste 
município. 
 
DR. TANILO 

 
Nº 1178/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica da Travessa 
Damasco, Travessa Popular, Rua Primavera e Rua Boa Esperança, localizadas no Bairro Parque 
Guadalajara, neste Município. 
 
2 - PEQUENO EXPEDIENTE 
 
3 - GRANDE EXPEDIENTE 
 
4 – ORDEM DO DIA 
 
LEITURA 

 
Projeto de Lei Nº73/26 - Poder Legislativo – Mesa Diretora (Leitura) 
Concede ao Sr. Flávio Araújo da Silva, o Título de Cidadão Caucaiense. 
 
Projeto de Lei Nº74/26 - Poder Legislativo – Dra. Nayana Gondim (Leitura) 
Denomina oficialmente de Marlucia Ramos de Fátima de Sousa Gomes (Marlucia Ramos), a Casa da 
Mulher Caucaiense, neste município. 
 
Projeto de Lei Nº75/26 – Mensagem N°31/26 - Poder Executivo (Leitura) 
Cria gratificação para Agentes de Suporte Gerencial – Motoristas categoria “B”, lotados na Secretaria 
Municipal de Saúde de Caucaia, e dá outras providências. 
 
Projeto de Lei Nº76/26 – Mensagem N°32/26 - Poder Executivo (Leitura) 
Cria gratificação para Técnicos de Suporte em Saúde – Atendentes de Consultório Dentário (ACD), 
lotados na Secretaria Municipal de Saúde de Caucaia, e dá outras providências. 
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Projeto de Lei Nº77/26 – Mensagem N°34/26 - Poder Executivo (Leitura) 
Institui o Programa Passe Livre no âmbito do Município de Caucaia, assegura a gratuidade do 
transporte coletivo público municipal convencional de passageiros, consolida a política pública de 
mobilidade urbana gratuita e dá outras providências.  

 
1ª DISCUSSÃO 

 
2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL  
 
Projeto de Lei Nº67/26 – Mensagem N°29/26 - Poder Executivo (2ª Disc. e Redação Final) 
Cria o Conselho das Cidades do Município de Caucaia e dá outras providências. 
 
INDICAÇÕES 

 
Indicação Nº 358/26 – Dra. Nayana Gondim (Única Discussão) 
Indica ao Poder Executivo Municipal, por meio da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social e 
Trabalho, em parceria com a Secretaria Municipal de Cultura e Turismo, Secretaria Municipal de 
Educação, Secretaria Municipal de Saúde e demais órgãos competentes, a criação do “Selo Municipal 
Evento Inclusivo Neurodiverso”, destinado ao reconhecimento de eventos públicos e privados que 
promovam práticas de inclusão, acessibilidade sensorial e acolhimento às pessoas neurodivergentes 
no Município de Caucaia. 
 
Indicação Nº 359/26 – Dra. Nayana Gondim (Única Discussão) 
Indica ao Poder Executivo Municipal, em articulação com o Governo do Estado do Ceará, a construção 
de uma Areninha Tipo 1 no Campo do Capuan, localizado no bairro do Capuan, no Município de 
Caucaia. 
 
Indicação Nº 360/26 – Mersinho (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto às Secretarias competentes, a 
implantação do futebol de mesa nas praças públicas e escolas da rede municipal, e dá outras 
providências. 
 
Indicação Nº 361/26 – Silvio Nascimento (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Taumaturgo Medeiros dos Anjos 
Júnior, Secretário de Desenvolvimento Agrário do Ceará, a implantação do Mercado da Agricultura 
Familiar no distrito de Sítios Novos, localizado neste Município. 
 
Indicação Nº 362/26 – Anderson Arruda (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, juntamente com a Guarda Municipal, ponto de 
observação da Guarda Municipal nas praças e no centro bem como na Grande Jurema, Araturi e 
Conjunto Nova Metrópole, neste Município. 
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Indicação Nº 363/26 – Germana Sales (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, Naumi Amorim, por meio da Secretaria de Saúde, que seja implantado um 
serviço de apoio às famílias dos munícipes transferidos para tratamento em UTI em outros municípios, 
garantindo, em caso de óbito, o translado do corpo para o município de origem. 
 
REQUERIMENTOS 

  
LIANA CORDEIRO 

 
Nº 1140/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves do Santos, 
Secretário Municipal de Infraestrutura, Programa Tapa-buraco nas localidades Parque Soledade e 
Açude, neste Município. 
 
Nº 1141/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a substituição das lâmpadas por led no Campo do 
Capim Grosso na BR-222, neste Município. 
 
Nº 1142/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à Sra. Camila Bezerra Costa da Silva, 
Secretária Municipal de Educação, a reforma geral da escola e construção de quadra poliesportiva com 
coberta da EEIEF Laureano Braz Xavier na localidade de Pinhões, neste Município. 

  
RODRIGO AMORIM 

 
Nº 1143/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Felipe Ribeiro, Presidente do Instituto 
do Meio Ambiente, a limpeza das Ruas França com Inglaterra, localizadas no Parque das Nações, neste 
Município. 
 
KALYNE VIEIRA 

 
Nº 1144/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a drenagem e pavimentação asfáltica das Ruas: 
Francisco Ferreira, Rua Assis Gomes, Rua Da Paz, Rua São Luiz, Rua Monteiro Lobato, Rua Iguatu, Rua 
15 de Novembro e Rua Alfredo Morais, localizadas no bairro Guajiru, neste Município. 
 
Nº 1145/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a implantação de dois postes nas Ruas 1º de Maio e 
esquina com Francisco Ferreira, no bairro Guajiru, neste Município. 
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TANCREDO DOS SANTOS  
 

Nº 1146/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, junto ao Presidente do 
Instituto do Meio Ambiente do Município de Caucaia, Felipe Ribeiro, o envio de um mutirão de limpeza 
para as seguintes ruas; Leandro Bezerra, João Bezerra, Dr. José Milton Menezes e Rua Santo Antônio, 
todas no bairro Conjunto Metropolitano, neste Município. 
 
Nº 1147/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, junto ao Presidente do 
Instituto do Meio Ambiente do Município de Caucaia, Felipe Ribeiro, o envio de um mutirão de limpeza 
para as seguintes ruas; Djalma Soares com Santa Helena, Porcina Leite e Nossa Senhora dos prazeres, 
no bairro Parque Soledade, neste Município. 
 
Nº 1148/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário de Infraestrutura, Exmo. 
Gutemberg Elesbão Chaves, a pavimentação completa de toda extensão da Rua Acaraú, 1497, Parque 
Potira, Caucaia-CE. 
 
MERSINHO 

 
Nº 1149/26 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto à Secretaria de Infraestrutura, a 
conclusão das obras da Ponte das Cristalinas, neste município. 
 
Nº 1150/26 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário de Infraestrutura, a construção de uma Areninha na Comunidade do Aliança, no 
Potira, neste município. 
 
SILVIO NASCIMENTO 

 
Nº 1151/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica, calçamento em pedra tosca 
e drenagem pluvial, nas Ruas: Rua Alfredo Gaspar de Nojosa, Rua Maria Nojosa De Andrade, Rua 
Expedito Pereira de Nojosa e Rua Antônio Vicente de Nojosa, na localidade de Lagoa do Barro, neste 
Município. 
 
Nº 1152/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a construção de uma ponte, tipo passagem molhada 
com manilhas na estrada que dá acesso à Comunidade de Capim Grosso ao Salgadinho, neste 
Município. 
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MARQUINHO TIRADENTES 
 

Nº 1153/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, Naumi Amorim, com cópia ao Presidente do IMAC – Felipe Ribeiro, a limpeza 
do Campo e Rua dos Fazendários, localizado no bairro Pacheco, no âmbito deste município.   
 
Nº 1154/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, Naumi Amorim, com cópia ao Presidente do IMAC – Felipe Ribeiro, 
atendimento do Programa Caucaia Limpa, no bairro Parque Albano, no âmbito deste município.   

 
Nº 1155/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, Naumi Amorim, com cópia à Secretária Municipal de educação, Camila 
bezerra, cronograma e planejamento de entrega de uniformes (EPI’S), destinado às merendeiras e 
cozinheiras nas diversas escolas do Município de Caucaia/CE.   
 
NEGUIM DARIO 

 
Nº 1156/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, Naumi Amorim, junto à Secretaria de Esporte e Juventude, a troca de grama 
sintética da arena de futebol da Praça do Remo, Parque Potira, neste município.  
 
Nº 1157/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, Naumi Amorim, junto à Secretaria de Infraestrutura, continuação asfáltica 
na Rua Santo Amaro, Novo Paraíso, bairro Araturi, neste município.  
 
ANDERSON DO GABRIEL 

 
Nº 1158/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, apoio para realizar o serviço de revitalização da estrada 
que dá acesso ao Cemitério Cambeba, situado na Tv. Visc. de Cauípe - Matões, neste município. 
 
Nº 1159/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, apoio para realizar o serviço de acesso a BR - 020, para 
as ruas Vera Cruz, Tampico e Galiente situadas no bairro Parque Potira, neste município. 

 
ANDERSON ARRUDA 

 
Nº 1160/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, operação tapa buraco na Rua Júlio Rocha 358, 
localizada no km 14, Jurema, neste município. 
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MOISÉS OLIVEIRA 
 

Nº 1161/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretaria de Infraestrutura, a limpeza e pavimentação asfáltica da 
Rua General Mourão Filho, localizada no Bairro Jandaiguaba, neste Município. 
 
Nº 1162/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretaria de Infraestrutura, a instalação de um bueiro e 
pavimentação asfáltica da Rua Bela Cruz, localizada no Bairro Jandaiguaba, neste Município. 
 
NATÉCIA CAMPOS 

 
Nº 1163/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia para a SEINFRA, recapeamento 
asfáltico na estrada que dá acesso ao CRAS, a escola e ao posto de saúde no Coité Matões, neste 
Município. 
 
Nº 1164/26 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia para a SEINFRA, a recuperação da 
Estrada que dá acesso a Serra da Conceição, Boqueirão da Arara, neste Município. 
 
BENÉ CUNHA 

 
Nº 1165/26 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Naumi Amorim, junto à Secretaria Municipal de Infraestrutura, 
a realização do serviço de instalação de canaletas de concreto na interseção das Ruas Ponte Preta e 
Mogiguaçu, no Conjunto Marechal Rondon, Distrito da Jurema, com o objetivo de melhorar o 
escoamento das águas pluviais e proporcionar melhores condições de tráfego e segurança para 
veículos e pedestres que utilizam a referida via. 
 
Nº 1166/26 
Requer ao Ilmº Sr. Felipe Ribeiro, Presidente do Instituto do Meio Ambiente de Caucaia, que autorize 
a realização de um mutirão de limpeza nas ruas do Conjunto Marechal Rondon, contemplando serviços 
de varrição, retirada de entulhos, capinação e pintura de meio-fio, com o objetivo de melhorar o 
aspecto urbanístico da comunidade, promover melhores condições de mobilidade e contribuir para a 
qualidade de vida da população. 
 
CKAUÊ FRANKLIN 

 
Nº 1167/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a realização de reforma da quadra esportiva, incluindo 
recuperação dos alambrados, pintura geral, revitalização do piso e demais melhorias necessárias, 
localizada no bairro Icaraí, neste Município. 
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Nº 1168/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a realização de reforma da Quadra Esportiva do São 
Miguel, incluindo recuperação dos alambrados, pintura geral, revitalização do piso e demais melhorias 
necessárias, localizada no bairro São Miguel, neste Município. 

 
GERMANA SALES 

 
Nº 1169/26 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, Naumi Amorim, a construção de uma praça com areninha na comunidade 
do Campo Grande, neste município. 
 
Nº 1170/26 
Requer ao Exmo. Sr. Secretário da SEINFRA, a instalação de luminárias de led próximo à Escola Moacir 
Pinheiro, na comunidade do Poço Verde, neste município. 
 
KESSYA DO CARLINHOS DO POVO 

 
Nº 1171/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Bebeto Gomes, Secretário de 
Infraestrutura de Caucaia, que seja feita a pavimentação de piso intertravado na Rua Pedestre, nas 
mediações do número 70, no bairro Parque Guadalajara, localizada neste Município. 
 
Nº 1172/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Alberto Junior, Secretário Municipal 
de Patrimônio, que seja feita a implantação de paradas de ônibus com coberta em todos os pontos de 
ônibus da avenida Dom Almeida Lustosa, no bairro Jurema, localizada neste Município. 
 
MARCELO PINTO 

 
Nº 1173/26 
Requer ao Exmo. Sr. Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Moacir de Sousa Soares, Secretário 
Municipal de Saúde, a implantação de um Centro de Reabilitação em Terapias, no município de 
Caucaia. 
 
Nº 1174/26 
Requer ao Exmo. Sr. Naumi Gomes de Amorim, Prefeito Municipal, junto ao Sr. Moacir de Sousa Soares, 
Secretário Municipal de Saúde, um Transporte para as localidades de Catuana, Primavera, São Pedro, 
Salgadinho, Boqueirão dos Cunhas e Serra da Conceição, para levar pacientes até os hospitais, pois as 
demandas estão altas em todo município de Caucaia. 
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Nº 1175/26 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Tanilo Menezes, Presidente da Câmara Municipal de Caucaia, a realização 
de uma audiência pública, para discutir os impactos sócios econômicos e sociais dos Empreendimentos 
em Caucaia que estão localizados dentro da Companhia de Desenvolvimento Complexo Industrial e 
Portuário do Pecém – CIPP S/A. 
 
J. WELLINGTON 

 
Nº 1176/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim e Secretário de infraestrutura, Bebeto Gomes, 
com cópia à Secretaria Regional do Litoral, a pavimentação asfáltica na Rua Escritor Antônio Abuchaim, 
no bairro Pacheco. 
 
Nº 1177/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim e Secretário de infraestrutura, Bebeto Gomes, 
pavimentação asfáltica da Rua Mozart Pinto, altura do numeral 3500, bairro Parque Potira, neste 
município. 
 
DR. TANILO 

 
Nº 1178/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica da Travessa 
Damasco, Travessa Popular, Rua Primavera e Rua Boa Esperança, localizadas no Bairro Parque 
Guadalajara, neste Município. 
 
SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, O PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO. 

 

 

 


